



В Тамбовском районе заключен под стражу мужчина, подозреваемый в причинении знакомому тяжких телесных повреждений, повлекших его смерть



4 августа 2022 года в подъезде одного из многоквартирных домов поселка Строитель Тамбовского района обнаружено тело 65-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В совершении данного преступления подозревается 45-летний местный житель.

По версии следствия, с 3 по 4 августа 2022 года потерпевший распивал спиртные напитки в квартире подозреваемого. Во время общения между мужчинами произошёл конфликт, в ходе которого хозяин квартиры нанес гостю множественные удары руками и ногами в область груди и по голове. После этого потерпевший вышел из квартиры в подъезд и через некоторое время скончался на лестничном пролете.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

По ходатайству следствия судом подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1713441>